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ESTRATTO DAL VERBALE DEL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 

 

Seduta del 13 Novembre 2009 

VERBALE N. 73 

L’anno duemilanove, il giorno di  venerdì  tredici  del mese di novembre  alle ore 
9,40 nei locali del Municipio Roma VII, siti in Via Prenestina, 510, si è riunito in seduta 
pubblica previa trasmissione degli inviti per le ore 9,00 dello stesso giorno il Consiglio 
del Municipio. 

Assume la presidenza dell’assemblea: Marinucci Cesare.  

Assolve le funzioni di Segretario il Direttore del Municipio Dr. Raffaele Di Mauro, 

coadiuvato dal Funzionario Amministrativo Anna Telch. 

Partecipa alla seduta il Consigliere Aggiunto Nura Md Alam. 

A questo punto, il Presidente dispone che si proceda all’appello per la verifica 

del numero dei Consiglieri intervenuti. 

Eseguito l’appello, il Presidente dichiara che sono presenti i sottoriportati n. 18 

Consiglieri:  

Berchicci Armilla Flamini Fabrizio Paoletti Sergio 

Ciocca Giulio Giuliani Claudio Pietrosanti Antonio 

Corsi Emiliano Mariani Antonia Rosi Alessandro 

Di Biase Michela Marinucci Cesare Rossetti Alfonso 

Di Matteo Paolo Mercuri Aldo Tesoro Alfonso 

Figliomeni Francesco Orlandi Antonio Vinzi Lorena     

   

            

Risultano assenti i Consiglieri: Fabbroni Alfredo, Fannunza Cecilia, 
Mastrantonio Roberto,  Platania Agostino, Recine Alberto, Tedesco Cheren, Valente 
Biagio. 

Il Presidente constatato che il numero degli intervenuti è sufficiente per la 
validità della seduta agli effetti deliberativi dichiara aperta l’adunanza e designa quali 
scrutatori i Consiglieri Berchicci Armilla, Pietrosanti Antonio e Vinzi Lorena, invitandoli 
a non allontanarsi dall’aula senza darne comunicazione alla Presidenza. 

(O M I S S I S) 

 Alle  ore 10,00  entra in aula il Consigliere Tedesco Cheren. 

(O M I S S I S) 

 

RISOLUZIONE N. 36 

 

Urgente necessità di rendere completamente operante il CSA di Via dei Frassini 
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Premesso 

Che la Commissione per le Politiche Sociali è particolarmente attenta alle 
problematiche dei vari CSA del Municipio; 
Che il CSA di Via dei Frassini non è ancora pienamente operativo; 
Che in data 15 settembre 2009 la suddetta Commissione si è recata presso il CSA di 
Via dei Frassini per prendere diretta conoscenza dello stato della situazione locale; 
Che la ditta che ha provveduto alla costruzione del Centro è attualmente intenta a 
procedere nei lavori riguardanti la parte attigua al centro relativa all’ex Circolo 
Bocciofilo (II stralcio); 
 
Osservato 
Che nel corso della visita presso il CSA di Via dei Frassini sono stati rappresentati, da 
parte del Coordinatore dei CSA del VII Municipio e da alcuni frequentatori del centro, i 
seguenti rilevanti problemi: 

• Il campo di bocce non ha le misure regolamentari; 

• Non è stata effettuata la copertura del cortile posteriore, in 
corrispondenza dell’area occupata dal campo di bocce; 

• Non è presente un rubinetto dell’acqua nel cortile adiacente il campo 
di bocce, in maniera da poter facilitare la pulizia esterna; 

• Le finestre esterne non sono dotate di grate metalliche, in maniera da 
impedire eventuali furti; 

• Sarebbe necessario valutare la possibilità di aprire un’altra finestra 
nella sala principale, per dare maggior luce all’ambiente; 

• Non è presente un rubinetto (nel bagno o in zona attigua) per la 
fornitura dell’acqua per le pulizie interne; 

• Non vi è un sufficiente arredamento interno (sedie e tavoli) e oltre le 
attrezzature necessarie per l’ufficio; 

• Non è stata ancora ottenuto il definitivo allaccio della fornitura di 
elettricità; 

• Non vi è alcun sistema di condizionamento del clima interno; 

• Sarebbe necessario prevedere dei parapedonali nei pressi del C.S.A. 
per evitare il parcheggio dei veicoli sul marciapiede. 

 
Rilevato 
Che è stato avviato l’iter amministrativo per l’elezione del Presidente e del Comitato di 
Gestione. 
 

Visto il parere favorevole espresso all’unanimità dalla VI Commissione nella seduta 

del 22 ottobre 2009; 

Visto il parere favorevole espresso all’unanimità dalla Giunta Municipale nella seduta 

del  27 Ottobre 2009 
 
 

IL CONSIGLIO DEL VII MUNICIPIO 
RISOLVE 
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Di dare mandato al Presidente del Municipio e agli Assessori alle Politiche 

Sociali e ai Lavori Pubblici affinché facciano sì che l’Ufficio Tecnico, con gli eventuali 

altri Uffici competenti, si adoperi, anche rapportandosi con la ditta esecutrice dei lavori, 

attualmente impegnata nell’area adiacente del Circolo Bocciofilo, affinché si possano 

alacremente eseguire tutti i necessari interventi per far sì che il CSA di Via dei Frassini 

raggiunga al più presto la sua piena operatività.  

 

 

(O M I S S I S)  
  

Non sorgendo ulteriori osservazioni, il Presidente invita il Consiglio a procedere, 
nei modi dalla legge voluti, alla votazione della suestesa proposta di Risoluzione. 

 Procedutosi alla votazione, per alzata di mano, il Presidente medesimo assistito 
dagli scrutatori, ne riconosce e proclama l’esito che è il seguente: 

Approvata all’unanimità nel suo testo emendato. 

Assume il n. 36. 

(O M I S S I S) 
 

Il PRESIDENTE 
(Cesare Marinucci) 

 
               IL SEGRETARIO 
                   (Dr. Raffaele Di Mauro)  


